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Online	surveys

Parent	Religious	Education	Survey

Showing	54	of	54	responses
Showing	all	responses
Showing	all	questions
Response	rate:	54%

1 The	school	keeps	me	informed	of	what	is	taught	in	religious	education	classes.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

31		(57.4%)

23		(42.6%)

0

0

2 My	child	is	making	good	progress	in	religious	education.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

32		(59.3%)

22		(40.7%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

3 There	is	regular	and	appropriate	homework	for	my	child’s	age	and	ability	in	religious	education.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

32		(59.3%)

19		(35.2%)

3		(5.6%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)
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4 Religious	education	is	challenging	and	exciting.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

19		(35.2%)

31		(57.4%)

4		(7.4%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

5 The	school	offers	a	distinctively	Catholic	education.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

37		(69.8%)

16		(30.2%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

6 The	school	provides	clear	moral	teaching.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

37		(69.8%)

16		(30.2%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

7 The	school	provides	opportunities	for	spiritual	growth	and	development.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

37		(68.5%)

17		(31.5%)

0

0
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Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

8 There	are	regular	sacramental	celebrations	of	Mass	and	Reconciliation.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

44		(81.5%)

10		(18.5%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

9 The	school	ensures	that	there	are	opportunities	for	daily	prayer.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

40		(75.5%)

13		(24.5%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

10 There	are	opportunities	for	my	son/daughter	to	serve	others	and	support	those	in	need.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

29		(55.8%)

20		(38.5%)

3		(5.8%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

11 The	school	actively	promotes	strong	partnership	with	parents.
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Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

34		(65.4%)

17		(32.7%)

1		(1.9%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

12 There	are	strong	links	between	the	school	and	our	local	parish(es).

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

28		(53.8%)

21		(40.4%)

3		(5.8%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

13 The	school	invites	parents	to	attend	school	assemblies	and	liturgies.

Agree	strongly

Agree

Disagree

Disagree	strongly

44		(81.5%)

10		(18.5%)

0

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would	represent	that	all
this	question's	respondents	chose	that	option)

14 If	you	want	to	explain	any	answers,	or	if	there	is	anything	else	you	want	the	us	to	know,	please	tell	us
here.
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Showing	first 	5	of	6	responses			

There	is	a	strong	Catholic	ethos	and	This	is	evident	when	the	children
come	home	and	share	their	learning.

437998-437989-43271679

Sometimes,	the	RE	themes	are	almost	too	high	level	e.g.	bread	of	life
(child	in	Y2)

437998-437989-43277465

Thrilled	with	the	Introduction	of	prayer	Friday,	my	eldest	daughter
explains	everything	to	her	younger	sister	building	her	knowledge	of	her
faith.

437998-437989-43282915

I	have	no	issues	at	all	with	the	quality	of	the	Catholic	based	education
my	daughter	has	received	at	St	Adrian's.	I	believe	that	like	everything	in
life,	you	have	to	want	to	make	the	most	of	every	opportunity	made
available	to	you.	It	is	my	opinion	the	leadership	team,	staff	and	PTA	have
provided	ample	opportunity	to	pursue	an	instructive	religious	education
and	my	daughter	has	made	the	most	of	this.

437998-437989-43307212

left	blank	where	i	can't	comment	as	i	dont	know 437998-437989-43530723


